KESIRLER-1
1- Asagidaki seklin yarisini boyayalim.

2- Asagidaki sekillerden biitiin olanlari boyayalim.

3- Asagidaki bogluklari uygun sekilde dolduralim

1 bitin iginde ... tane yarim vardir.

2 tane yarim ekmek ... bitiin ekmek eder.

4 tane yarimelma ... bitiin elma eder.

6 tane yarim simit ... bitin simit eder.

2 biitiin ekmek ..... yarim ekmekfir.

3 biitin karpuz ... yarim karpuzdur.
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CEVAP ANAHTARI

1- Asagidaki seklin yarisini boyayalim.

I

2- Asagidaki sekillerden biitiin olanlari boyayalim.

3- Asagidaki bosluklari uygun sekilde dolduralim
1 bitin iginde 2 tane yarim vardir.

2 tane yarim ekmek 1 biitiin ekmek eder.

4 tfane yarim elma 2 biitiin elma eder.

6 tane yarim simit 3 bdtin simit eder.
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2 biitin ekmek 4 yarim ekmekftir.
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4 bitin karpuz 8 yarim karpuzdur.

¢ 40
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